

FIȘĂ DE ACTIVITATE

- 1. Titlul activității:** Vizită la muzeu. Drumul cunoașterii. Drumul educației
- 2. Coordonatorul/Coordonatorii activității:** profesor Ștefan Iunia-Maria, profesor Jîjîe Octavian, profesor Ilaș Constantin
- 3. Locul:** Palatul Culturii (Muzeul de Etnografie, Muzeul de Istorie), Muzeul Mitropoliei
- 4. Descrierea activității :**

Elevii clasei a VII-a A și a VIII-a B în număr de 25, alături de 3 cadre didactice au vizitat întâi Muzeul de Etnografie al Moldovei, unde au putut admira diferite costume popular-tradiționale românești din diferite regiuni ale României, diverse unelte de muncă folosite de-a lungul istoriei de către strămoșii noștri și au ascultat explicații complexe din partea ghidului privitor la tradițiile din diversele momente principale din viața săteanului român: nașterea, nunta, hora din ziua de sărbătoare.

În cadrul Muzeului de Istorie, elevii au putut vedea o serie dintre vestigiile vechii Curți domnești, au fost impresionați de materialele video legate de campaniile militare ale voievozilor moldoveni și valahi din Evul Mediu și au putut admira rochii, costume, obiecte personale, arme ale oamenilor, instrumente muzicale, jocuri de societate ale oamenilor din înalta societate a secolului al XIX-lea.

Tot în cadrul Palatului Culturii, elevii au mai putut admira Sala „Henri Coandă”, respectiv Sala Voievozilor și au putut asculta explicațiile interesante, detaliate și complexe ale ghidului. Elevii au putut adresa întrebări, cărora li s-a răspuns cu deosebit interes și detaliat.

În cadrul Muzeului Mitropoliei, elevii au putut lua la cunoștință structura subterană, de susținere și cu mare importanță în consolidarea Catedralei Mitropolitane, au putut admira cele patru săli ale Muzeului Mitropoliei ce conțin obiecte de deosebită importanță în săvârșirea actului Liturgic: Altar, Icoane, obiecte de cult, veșminte, baptisteriu, picturi murale ale sfinților. Elevii au putut asculta prezentarea muzeelor, realizată de către ghidul care a răspuns în mod detaliat și la numeroase întrebări ale elevilor.

